

УСПЕХА В НОВОМ СЕЗОНЕ!

Перед началом театрального сезона наш корреспондент беседовал с главным режиссером театра заслуженным артистом республики Д. С. Любарским.

— Театр много выступал по области, затем в Липецке и Воронеже. Гастроли проходили успешно, везде зрители встречали нас тепло, — рассказывает тов. Любарский.

Наибольшим успехом пользовались спектакли «Зимняя сказка» Шекспира, «Сержант милиции» Лазутина, «Иванов» Чехова. В Воронеже театр получил три Почетные грамоты.

184-й театральный сезон коллектив театра начинает спектаклем Погодина «Цветы живые». Пьеса о нашем молодом современнике. В новом сезоне театр ориентируется на современный репертуар, затрагивая наиболее острые, злободневные вопросы нашего времени. Морально-этическим проб-

лемам посвящена пьеса Сторожевой «Шесть тополей». Театр внимательно присматривается к жизни, изучает ее не по внешним поверхностным признакам, а заглядывая в глубину явлений. Не случайно театр обратился к комедии Нариньяни «Опасный возраст».

Умелой тактичной работе милиции посвящен спектакль Лазутина «Сержант милиции». К школьным каникулам театр готовит пьесу Шварца «Два клена».

Главный режиссер говорит о творческом лице театра, о нашем зрителе, который живет в килучсе, бурное время, о целеустремленном, смелом герое наших дней.

Искусство театра должно носить в наше время новое звучание, радостное, торжественное, яркое. От всей души пожелаем коллективу театра доброго пути в новом сезоне.

В. СВЕРИДКИН.

16 ОКТ 1960
МОЛОДОЙ ЛЕНИНЦЕ
г. Налуга